

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJOBÍ/ SP
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 003/2025



RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DE ABERTURA

O **Prefeito do Município de Itajobi/SP**, por meio da empresa **Instituto Aplicativa**, retifica o Edital de Abertura do Concurso Público nº 003/2025 publicado na Edição do Diário Oficial nº 1442, de 28 de novembro de 2025, conforme segue:

NA TABELA I – CARGOS, VAGAS, VENCIMENTO INICIAL, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS E TAXA DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO							
CARGO	VAGAS	VAGAS RESERVADAS PCD*	Ref.	SALÁRIO INICIAL	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	TAXA DE INSCRIÇÃO
Auxiliar Escriturário II	02	-	17-A	R\$ 2.611,91	40 horas semanais	Ensino Fundamental Completo + conhecimentos em informática	R\$ 50,00

Leia-se:

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO							
CARGO	VAGAS	VAGAS RESERVADAS PCD*	Ref.	SALÁRIO INICIAL	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	TAXA DE INSCRIÇÃO
Auxiliar Escriturário II	02	-	16-A	R\$ 2.392,02	40 horas semanais	Ensino Fundamental Completo + conhecimentos em informática	R\$ 50,00

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 003/2025 do Concurso Público para o Município de Itajobi/SP.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido a presente Retificação.

Itajobi/SP, 02 de novembro de 2025.

SIDIOMAR UJAQUE
Prefeito do Município de Itajobi /SP